
Θέμα 1 

Περίγραψε μία αγαπημένη σου στιγμή από την πρώτη σου εβδομάδα στο 

γυμνάσιο. Να αναφερθείς στον ρόλο που έπαιξαν οι συμμαθητές και οι 

καθηγητές σου , καθώς και στα συναισθήματά σου.  

   Το γυμνάσιο είναι το καινούριο μου σχολείο. Η πρώτη μου εβδομάδα 

στο γυμνάσιο ήταν γεμάτη από νέες εμπειρίες και εντυπώσεις: νέοι 

συμμαθητές, καινούριοι δάσκαλοι, άγνωστα μαθήματα και μια αίσθηση 

ενθουσιασμού αλλά και άγχους μπροστά στο άγνωστο. Ένα επεισόδιο 

όμως  θα μου μείνει αξέχαστο. Θέλω πολύ να σας περιγράψω το γεγονός 

αυτό, καθώς και τα συναισθήματα που ένιωσα. 

Θέμα 2 

Σκέψου έναν ιδανικό δάσκαλο ή καθηγητή. Ποιες είναι οι ιδιότητες και οι 

συμπεριφορές που θεωρείς ότι πρέπει να έχει, για να είναι ο καλύτερος 

για τους μαθητές του; Πώς πιστεύεις ότι η συμπεριφορά του επηρεάζει 

το κλίμα στην τάξη και την απόδοσή σου στα μαθήματα; 

   Ο ρόλος ενός δασκάλου στο σχολείο είναι πολύ σημαντικός. Ένας καλός 

δάσκαλος μπορεί πραγματικά να κάνει τη διαφορά και να έχει θετικό 

αντίκτυπο στην ανάπτυξη και την πρόοδο των μαθητών του. Ο ιδανικός 

δάσκαλος διαθέτει ιδιότητες και συμπεριφορές που επηρεάζουν θετικά 

το κλίμα της τάξης βοηθώντας εμένα και τους συμμαθητές μου να έχουμε 

καλύτερη απόδοση στα μαθήματα. 

Θέμα 3 

Περίγραψε πώς θα ήθελες να είναι η αυλή του σχολείου σου. Πιστεύεις 

ότι η διαμόρφωση της αυλής επηρεάζει τη διάθεσή σου στο σχολείο; Αν 

ναι, πώς; Ποιες δραστηριότητες θα ήθελες να μπορείς να κάνεις εκεί κατά 

τη διάρκεια των διαλειμμάτων; 

  Στο σχολείο εγώ και οι συμμαθητές μου περνάμε ένα μεγάλο μέρος της 

μέρας μας. Ίσως ο πιο σημαντικός χώρος του σχολείου, πιο σημαντικός 

ακόμη και από τις αίθουσες διδασκαλίας, είναι το προαύλιο. Εκεί 

βρισκόμαστε με τους φίλους μας στα διαλείμματα. Είναι ο χώρος που 

ξεκουραζόμαστε, παίζουμε και κοινωνικοποιούμαστε. Μια 

καλοσχεδιασμένη αυλή επηρεάζει θετικά τη διάθεση των μαθητών και 

καλός σχεδιασμός σημαίνει  η  αυλή να μπορεί να φιλοξενήσει και να 

υποστηρίξει διάφορες δραστηριότητες. 


